

ПРЕСС-РЕЛИЗ
11.04.2007

ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С ПЕРМСКИМ КРАЕМ

Сегодня в Перми Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Пермского края Олег Чиркунов подписали Протокол о взаимодействии между ЛУКОЙЛом и Пермским краем на 2007 год. Документ подписан в рамках Соглашения об экономическом и социальном сотрудничестве, заключенного между Компанией и Краем в декабре 2005 года сроком на 5 лет. В церемонии подписания документов принял участие Полномочный представитель Президента РФ в Приволжском федеральном округе Александр Коновалов.

В соответствии с подписанным документом, ЛУКОЙЛ, в частности, взял на себя обязательства по строительству газопроводов для подачи природного газа с Кокуйского месторождения для потребителей Чернушинского и Куединского районов и попутного газа Маговского и Цепельского месторождений для потребителей города Красновишерска. Кроме этого в 2007 году Компания намерена увеличить до 15000 тонн поставки сжиженного автомобильного пропан-бутана.

Достигнута также договоренность о продолжении практики проведения конкурсов социальных и культурных проектов, проводимых ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь», в том числе финансирование грантового фонда в сумме не менее 25 млн. руб. Кроме этого, в бюджете ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» на 2007 год будет предусмотрено финансирование работ по строительству спортивного комплекса «Нефтяник» в сумме 100 млн. руб.

Вагит Алекперов и Олег Чиркунов также подписали Приложение №1 к Протоколу, в котором определены объемы социального инвестирования и строительства социальных объектов в 2007 году в сумме 1130,201 млн. руб., в том числе из средств Компании в сумме 675 миллионов 50 тысяч рублей.

Кроме этого Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» и Губернатор Пермского края подписали Протокол об исполнении в 2006 году взаимных обязательств по Соглашению об экономическом и социальном сотрудничестве между Краем и Компанией. Так, в 2006 году Стороны профинансировали строительство объектов социального инвестирования в Пермском крае в сумме 958,5 млн. руб., в том числе 570 млн. руб. со стороны Компании. ЛУКОЙЛ также обеспечил финансирование дополнительных производственных инвестиционных проектов в Пермском крае в сумме 570 млн. руб. Объем

Тел:

E-mail: media@lukoil.com

поступлений налога на прибыль в бюджет региона от организаций группы «ЛУКОЙЛ» составил в 2006 году 7124,3 млн. руб., что на 1897,3 млн. руб. больше уровня 2005 года. Расходы ЛУКОЙЛа на природоохранные мероприятия и радиационную безопасность в 2006 году составили 1268,2 млн.руб. В 2006 году Компания также продолжила практику проведения конкурсов социальных и культурных проектов. На эти цели было направлено более 26 млн. руб.

Сегодня же в Перми Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОГАЗ» Александр Смирнов и Председатель Правительства Пермского края Николай Бухвалов подписали Соглашение о сотрудничестве в области развития энергоснабжения.

Соглашение, в частности, предусматривает строительство на территории ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» собственных генерирующих объектов мощностью до 70 МВт, что позволит существенно повысить надежность электроснабжения НПЗ и одновременно высвободить часть мощностей ТЭЦ-9 для энергоснабжения объектов социальной инфраструктуры Перми.

В ходе поездки в Пермь Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Полномочный представитель Президента РФ в Приволжском федеральном округе Александр Коновалов посетили Шершневское нефтегазовое месторождение ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь», приняли участие в совещании о стратегии развития нефтедобывающего комплекса Пермского края и в церемонии открытия геологического музея Института нефти и газа Пермского государственного технологического университета.